Информирую Вас о предстоящих мероприятиях ФЗ СЗПР в 2007 и 2008 годах в прилагаемом к письму плане и прошу Вас своевременно предоставить список ваших кандидатов (заявку) для включения их в состав участников мероприятий, указанных в плане.


В октябре 2007г. в Федеральном агентстве по физической культуре и спорту РФ будут рассмотрены документы ФЗ СЗПР по признанию аквайс спорта (спортивного зимнего плавания) зимним видом спорта. В связи с подготовкой к  проведению Зимних Олимпийских игр 2014г. в Сочи и инициативой Олимпийского комитета России с предложением включения спортивного зимнего плавания, как вида состязаний на Зимних Олимпийских играх в России,  будет проводиться ряд международных соревнований на: 

-150 км эстафетный марафонский заплыв на о.Байкал с 15 по 22 сентября 2007г.,        

-6-х Азиатских Зимних играх в г.Харбине, КНР в феврале 2008г., 

-о.Байкал, в октябре 2008г., в России, 

-Желтом море, г.Далянь, Китай, в октябре 2009г.,

-показательных выступлениях аквайсменов (спортсменов ледяной воды) на Зимних  Олимпийских играх в Канаде в 2010г.. 

Сроки и место проводимых  последующих международных соревнований по аквайс спорту будут намечены Советом Международной Ассоциации Аквайс*Спорта (МАСА) в августе 2007г. и доведены до руководства региональных отделений. 


Для выполнения намеченных мероприятий ФЗ СЗПР Вам необходимо направить в адрес Федерации протоколы проведенных Вами межрегиональных и региональных соревнований за последние два года, заверенных подписями и печатями руководителей региональных отделений, а также Ваши предложения по изложенным в письме вопросам в срок до 15 сентября 2007г.. 

Отправка информации в Федерацию может осуществляться в любом виде. Желательно электронной почтой: E-mail: umcsa@yandex.ru., sports-2006@mail.ru. Это ускорит обмен информацией. 

С уважением,


Президент ФЗ СЗПР




              А.М.Толстоухов

Президент МА МЗП,


Председатель ФЗ СЗПР




                 В.С.Гребёнкин

