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	    123098 Россия, г. Москва, ул. Бочвара, 15-50; тел/факс: (499) 1936449; е-mail: umcsa@yandex.ru


         В Спорткомитеты регионов РФ

            РУКОВОДИТЕЛЯМ 

ФЕДЕРАЦИЙ, КЛУБОВ, СЕКЦИЙ   ПО 
СПОРТИВНОМУ ЗИМНЕМУ ПЛАВАНИЮ 
(Аквайс*Спорту)

Уважаемые коллеги !

Согласно новому Федеральному Закону о физической культуре и Спорте №329 Минспорттуризма РФ от 4 декабря 2007 года «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», принятому Государственной Думой 16 ноября 2007 года, пп.14-18: все спортивные федерации на территории РФ проходят аккредитацию в Минспорттуризма РФ до октября 2012 года; и дополнению к этому Закону от июля 2010г., по которому могут создаваться спортивные организации по данному виду спорта, которые также могут входить в Федерацию (клубы, секции и др.).

Для этого необходимо руководителям федераций по спортивному зимнему плаванию (аквайс*спорту) в указанные сроки направить свидетельства о регистрации своей организации в адрес Общероссийской общественной организации «Федерация закаливания и спортивного зимнего плавания России» (ФЗ СЗПР) электронно: umcsa@yandex.ru , или почтой: 123098, Россия, г.Москва, ул.Бочвара, 15-50, председателю ФЗ СЗПР.


Не зарегистрированным регионам необходимо получить юридический статус в Департаменте министерства юстиции по месту нахождения организации и аккредитоваться в своих Спорткомитетах.

Регистрация на местах осуществляется в течение 10-12 дней. При возникших трудностях с регистрацией организации Вы можете обратиться в адрес ФЗ СЗПР и получить необходимую помощь в регистрации: консультацию и документы по регистрации у заместителя руководителя Федерации Тихомировой Александры Анатольевны.


Регистрация в регионах Федераций позволит Вам стать самостоятельными организациями, развивать спортивное зимнее плавание в своем регионе, а также при получении ФЗ СЗПР статуса вида спорта участвовать в Зимних Олимпийских играх.


Если вовремя от регионов не поступят в Федерацию СЗП России соответствующие документы (до октября 2012г.), то аквайс*спорт в России официально не будет признан, и мы все останемся, как прежде, «дворовыми» командами!

Мы надеемся, что РЕГИОНЫ правильно сделают наш общий выбор !


Успехов Вам, друзья! 
Председатель Общероссийской общественной организации

«Федерация закаливания и спортивного зимнего плавания России»                            

                                                                                                                           Гребёнкин В.С.

Член Совета Общероссийской общественной организации

«Федерация закаливания и спортивного зимнего плавания России», 
руководитель ФЗ СЗП (Аквайс*спорта) Алтайского края
«Белые медведи»











                          Зеленецкий А.В.

