Спортивное зимнее плавание – здоровье, спорт, наука, образ жизни!
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123098 г.Москва, ул.Бочвара, 15-50, т/факс: (499) 193-64-49, E-mail: umcsa@yandex.ru, www: umcsa.narod.ru
ПРЕСС–РЕЛИЗ  по ИТОГАМ 7 Чемпионата России по АКВАЙС*СПОРТУ

 Общероссийская общественная организация «Федерация закаливания  и спортивного зимнего плавания (Аквайс*Спорта) России», объединяющая более 50 регионов совместно с Федеральным детским оздоровительным центром «Смена» ПРОВЕЛИ      с 17 по 24 февраля 2012 года V I I Чемпионат России по Аквайс-Спорту на Черном море  в п. Сукко, г. Анапа, Краснодарского края на базе ФДЦ «Смена».  

      Метеоусловия: Т воды: в 5-ти дорожечном, 25м бассейне с морской водой  0°+1°С, в море  +4 +5°С , Т воздуха: -14 - 16°С, пасмурно, метель, ветер до 20 м/с.
       В соревнованиях участвовали айсмены из 14 городов 12 регионов России, всего  участников 51 чел., из них: мужчин -39, женщин -12. Возраст  среди: М. от 72 до 17лет, среди Ж. от 72 до 19 лет. Самый пожилой: среди муж. – 72г., Левчук В.  (г.Тюмень), среди жен. – 79 лет Денисенко Александра (г.Анапа). В Программе Чемпионата прошли соревнования на: 50 м, 100 м, эстафета 4х50 м вольным стилем – в открытом бассейне с морской водой с Т воды 0ºС , 200 м М и Ж и 6 минутный заплыв  в открытом море с Т воды 5 ºС  на максимальное расстояние.
Победителями в командном первенстве стали команды:
1 место –  Тюмень, капитан команды Сидоров  Сергей

 2 место – Тюменская обл., капитан команды Неупокоев Юрий 
3 место –  Москва, капитан команды Тихомирова  Александра
Абсолютными победителями стали: среди мужчин – Тихонов Вячеслав (г.Калининград), среди женщин - Речкалова Галина (Тюменская обл.).
                               Лучшие результаты в ледяной воде показали: 
Мужчины – 50 м:                                                                            Женщины – 50 м:
Шандо Евгений (Смена, Краснод.кр.)-26.42        Лавина Ольга (Смена, Краснод.кр.)-36.19
Анушков Сергей (Смена, Краснод.кр.) -26.62      Дубровская Ольга (Тюмень) -41.50
Клеммер Дмитрий (Смена, Краснод.кр.) -27.63  Перминова Ольга (Тюмень)-47.31
	Мужчины-100 м:

Лысенко Алексей (Тюмень)-1.03.38
Драгожилов  Дмитрий (Тюмень) -1.05.91  Плаксин-Чайка Андр (Краснод.кр) -1. 12.06

	Женщины-100 м:

Дубровская Ольга (Тюмень)-1.40.16
Перминова Ольга (Тюмень)-2.06.07
Биктагирова Ирина (Краснод.кр)-2.22.96

	Мужчины – 200 м :
Драгожилов Дмитрий (Тюмень)-2.49.34

Плаксин-Чайка Андр (Краснод.кр.)- 3.18.27
Тихонов Вячеслав (Калининград)-3.30.88
	Женщины-200 м:
 Дубровская Ольга (Тюмень)-3.40.38
Биктагирова Ирина (Краснод.кр)-4.12.52
Тихомирова Ал-дра (Москва)-4.48.00

	Мужчины- 6 минутный заплыв:
 Тихонов Вячеслав (Калининград)- 355м

Плаксин-Чайка Андр (Краснод.кр)-350 м

Загваздин Николай (Тюмень) –  330 м


	Женщины-6-минутный заплыв:
Тихомирова Ал-дра (Москва)- 228 м

Речкалова Галина (Тюмень) – 220 м

Биктагирова Ирина (г.Анапа) – 215 м


В эстафета 4х50 м сильнейшими стали:
1 место – команда г. Тюмень (капитан  Сидоров Сергей):  2.14.12
2 место – команда Тюменской обл. (капитан Неупокоев Юрий): 2.42.34
3 место – команда Смена, п.Сукко (капитан  Плаксин – Чайка Андрей ): 2.51.32
Соревнования проводились на основании Единых правил соревнований по Аквайс-Спорту, разработанных ФЗ СЗПР, утвержденных МА МЗП (Международной ассоциацией марафонского зимнего плавания) и согласованных с КННВС России. Разрядные нормативы выполнили 50% участников. Состоялся семинар по судейству в аквайс-спорте с присвоением судейских категорий: 1-ой – 4, 2-ой – 5 и 3-ей – 7 айсменам.
  За 22 года МА МЗП и Федерация провели более 50 заплывов: Берингов и Татарский проливы,  Шпицберген, вдоль Камчатки и Приморья; на реках: Амур, Ангара, Обь, Енисей, Днепр, Зея, Северная Двина, Селенга, Сунгари, заплывы в проруби на Северной Земле, 100 км заплыв на Москва-реке, посвященный 100 летию Подводного Флота России, 2-х суточный по  реке Чарыш-87 км, 3-х суточный на оз. Голубое в г. Альметьевск – 167км; заплывы на озерах: Иссык-Куль, Байкал, Хубсугул, Телецкое, и другие заплывы. В ходе заплывов  атлеты холодной воды  преодолели  в ледяной воде более 7000 км. Проведено в России 28 соревнований (14-международных), команда России участвовала в 14-ти Международных: в Китае – 8 ( 6 раз была 1-ой), начиная с 2002 года ! ; в Финляндии -5 и в Англии -2.
      В ходе 7 ЧР была развернута выставка «Человек и холод» с демонстрацией средств, методов и способов выживания и спасения человека в условиях холода, методики восстановления организма после переохлаждения, прошла конференция и фотовыставка: «Аквайс-Спорт – спорт 21 века». Выступили  члены Федерации, участники уникальных марафонских заплывов при температуре воды от минус 1.8 до +10 гр., дипломанты книг рекордов  и достижений: «Русские рекорды», «Диво», «Пари», «Гиннесса» и «Левша».           В планах Федерации:
- 680 км заплыв по оз. Байкал «Светлое око Земли» - 26.05 –26.06.12г.,
- 11 международные соревнования по спортивному зимнему плаванию в Международном Центре зимнего плавания на Желтом море в г. Далянь -16-30 октября 2012г.,
- Участие в 30 Международном Ледовом Фестивале (г. Харбин, р. Сунгари, КНР) 28.12. 12-12.01.13, 
- 8 Чемпионат России по Аквайс*Спорту в Анапе, Черное море, ФДЦ «Смена»-17-24.02.2013г., другие заплывы и соревнования, а также участие в 2013 году в показательных выступлениях на Зимней Универсиаде в г. Казань (Татарстан) и подготовка сборной команды России к Зимней Олимпиаде в Сочи в 2014 г..
     Познакомиться с отважными пловцами холодного плавания (айсменами),  Уважаемые и дорогие представители СМИ, Вы сможете в Культурном Центре Вооруженных Сил РФ  5.03.12 в 12.00 на пресс-конференции, организованной Федерацией закаливания и спортивного зимнего плавания (Аквайс- спорта) России. В программе пресс- конференции: 
1.Информация Президента ФЗ СЗПР Гребёнкина В.С., Главного судьи 7-го Чемпионата России по Аквайс- спорту об итогах Чемпионата России и планах Федерации.
2.Выступления участников Чемпионата и Проектов Федерации: айсменов, учёных, руководителей Проектов, дипломантов книг: «Диво», «Русские рекорды», «Гиннесса».
    На конференции Вы получите исчерпывающую информацию по итогам Чемпионата России, о Планах и Проектах Федерации, а также о возможном вашем участии в них, а также получите необходимый фото-, видеоматериал по Чемпионату и нашим Проектам.

Мы ждём ВАС по адресу:  м.Достоевская», г.Москва, Суворовская площадь,д.2  Культурный Центр Вооруженных Сил РФ, тлф для связи: 8 926 623 37 16/17.
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