ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении группового заплыва
через Кольский залив «Мурманская миля-2»
1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
Групповой заплыв проводится с целью:
 - популяризации аквайс-спорта среди мурманчан;
 - укрепления дружеских контактов со спортсменами других регионов страны;
 - испытаний феноменальных человеческих возможностей; повышения спортивного мастерства участников заплыва.
2.    ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ
Групповой  заплыв  «Мурманская  миля-2»  проводится  23   июня   2007   года   в акватории Кольского залива вдоль нового Кольского моста. Старт в 14.45 на левом берегу Кольского залива. Финиш на правом берегу Кольского залива.
3. РУКОВОДСТВО ПОДГОТОВКОЙ И ПРОВЕДЕНИЕМ ЗАПЛЫВА
Общее руководство организацией и проведением заплыва осуществляет комитет по физической культуре и спорту администрации города Мурманска.
Непосредственное проведение заплыва возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную горспорткомитетом.
4.    ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ
13.00   -   автобус   с   участниками   заплыва   отправляется    от   Дворца   спорта Центрального стадиона (Челюскинцев, 1) к месту старта (левый берег Кольского залива).
14.45 - старт группового заплыва на 1200 м.

16.30 - награждение победителей и участников заплыва.
5. УЧАСТНИКИ И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ

В  групповом  заплыве на дистанцию  1200 м принимают участие спортсмены., имеющие, специальную    подготовку, способные преодолеть сильные водные боковые течения, занимающиеся аквайс-спортом в организациях, культивирующих марафонское зимнее плавание, допущенные врачом к плаванию в ледяной воде, Ориентировочная t° воды от 2 ° до 5° С,     t ° воздуха от 8 ° до 15 ° С.
Соревнования проводятся в соответствии с Едиными правилами о проведении соревнований по аквайс-спорту от 17.07.2000, утвержденными Советом ФЗСЗПР.
Участникам заплыва не разрешается использование специальных согревающих плавательных костюмов.
Стиль плавания - вольный. Соревнования личные.
Участники заплыва соревнуются на свой риск и несут личную ответственность за свое здоровье.
Организаторы соревнований обеспечивают страхование мурманских спортсменов -участников заплыва от несчастного случая.
6. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ ЗАПЛЫВА

 - в/ч 3798;

 - Мурманское бассейновое аварийно-спасательное управление.
На старте и финише медицинское обслуживание участников заплыва обеспечивают: бригада скорой медицинской помощи, реанимационная бригада. На финише установлена теплая палатка с необходимым оборудованием для реабилитации пловцов.

7.    НАГРАЖДЕНИЕ
Комитет по физической культуре и спорту администрации города Мурманска награждает всех участников группового заплыва, закончивших дистанцию на 1200 м. памятными медалями и дипломами горспорткомитета.
Специальными призами и дипломами награждаются участники заплыва, занявшие 1 - 3 места среди мужчин и женщин.
8.    3АЯВКИ
Предварительные заявки о количественном составе участников просим направить в горспорткомитет до 01 июня 2007 года (тел/факс 44-17-89, 44-99-26).
Предварительные заявки на участие в соревнованиях (по форме) необходимо подать до 20 июня 2007 года в горспорткомитет (ул. Буркова, 19 а. тел./факс 44-17-89).
Заседание судейской коллегии состоится 22 июня 2007 года, в 17.00 в помещении Бильярдного Дома (ул. Свердлова, 26/4).
На заседание судейской коллегии необходимо представить следующие документы:
·  - именную заявку на участие в соревнованиях;
·  - паспорт;
·  - медицинскую справку с допуском к участию в соревнованиях по плаванию в холодной воде;
·  - страховое свидетельство;
·  - заявление,   что   спортсмены   соревнуются   на   свой   риск   и   несут   личную ответственность за свое здоровье;
·  - карточку участников заплыва.
Решение о допуске спортсменов к заплыву принимается зам. главного судьи по медицинскому обслуживанию и президиумом городской федерации аквайс-спорта.
Иногородним участникам о времени прибытия в город Мурманск необходимо сообщить заблаговременно для решения вопросов размещения.
Контактные телефоны: 8-8152-44-13-55 (учебно-спортивный отдел): т/ф 8-8152-44-17-89 (приемная); 8-921-724-31-77 (Поборчий Виталий Владимирович), 8-921-173-09-33 (для иностранных участников).

Для участников соревнований подготовлена культурная программа. 22.06.2007 года в 18.00 - вечер встречи с праздничным ужином. Посещение эксклюзивных мест Кольского полуострова.
9.    ФИНАНСИРОВАНИЕ
Все расходы, связанные с организацией и проведением соревнований несет Комитет по физической культуре и спорту администрации города Мурманска.
Расходы, связанные с участием иногородних спортсменов и проездом к месту соревновании и обратно - за счет командирующих организаций.

Ориентировочная стоимость за проживание в сутки от 190 до 2000 руб.
