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ПОЛОЖЕНИЕ
о Кубке Новгородской области по зимнему плаванию в открытой воде памяти Героя Советского Союза Николая Оплеснина
(код вида спорта 1900001412Л, приказ от 30.08.2022 № 478)
I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Кубок Новгородской области по зимнему плаванию в открытой воде памяти Героя Советского Союза Николая Оплеснина проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Новгородской области на 2023 год (далее - соревнования).
Код вида спорта в соответствии с Всероссийским реестром видов спорта Российской Федерации 1900001412Л.
Приказ о государственной аккредитации от 30 августа2022 года № 478.
Целями и задачами соревнований являются:
популяризация и развитие спортивного зимнего плавания в Новгородской области;

выявление сильнейших пловцов по спортивному зимнему плаванию;
пропаганда здорового образа жизни. 

Спортсменам, тренерам, представителям, а так же иным заинтересованным лицам запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнований. 


Результаты настоящих соревнований не могут являться объектом заключения пари, тотализатора, азартных игр, деятельности букмекерских контор.
II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ
Соревнования проводятся: 23 сентября 2023 года на реке Волхов в Великом Новгороде. 
Заплыв проводится в открытой воде р. Волхов. Дистанция 350м. 
10.30 - сбор и регистрация участников соревнований на берегу р. Волхов с левой стороны от Драмтеатра
12.00 - торжественное открытие соревнований
12.10 - старт женщин

12.40 - старт мужчин
13.30 - награждение победителей и участников соревнований

III. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляют министерство спорта Новгородской области и государственное областное автономное учреждение дополнительного образования «Спортивная школа «Спорт-индустрия».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на ОО «Федерация спортивного зимнего плавания «Аквайс спорта» Новгородской области.

Организаторы соревнований за возможные травмы, полученные в рамках проведения соревнований, ответственности не несут.
IV. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ
 
Обеспечение безопасности участников и зрителей Соревнований осуществляется в соответствии с требованиями Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных Соревнований, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требованиями Правил и Регламента Соревнований.
Соревнования проводятся в естественных, общедоступных условиях, отвечающих требованиям общественного порядка и безопасности участников и зрителей. Готовность дистанции к проведению соревнований определяется заключением инспектора дистанции.
Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. № 1144 «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».
Безопасность участников соревнований на дистанции заплыва обеспечивают спасатели ОГБУ «Облводобъект» и спасатели МЧС по Новгородской области
V. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
В соревнованиях принимают участие спортсмены независимо от пола и возраста прошедшие регистрацию перед соревнованиями и имеющие соответствующую подготовку.
Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии медицинской справки о допуске к настоящим соревнованиям и при наличии договора (оригинал) о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья, которые представляются в комиссию по допуску участников.

Для получения допуска к участию в спортивных соревнованиях всем спортсменам и сопровождающим лицам (при наличии) необходимо пройти образовательный курс «Антидопинг» на сайте Российского антидопингового агентства « РУСАДА» и предоставить копию сертификата дистанционного образовательного курса « РУСАДА» в комиссию по допуску участников.
VI. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Заявки подаются председателю правления ОО «Федерация спортивного зимнего плавания «Аквайс спорта» Новгородской области до 20 сентября 2023 года Назарову Михаилу Николаевичу, тел.: 89633660799 или                             e-mail: mixnik57@mail.ru.
Форма заявки:
	№ 
	Ф.И.О.
	Год рождения
	Район, город, регион

	
	
	
	

	
	
	
	


VII. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ
Победители и призёры соревнований определяются по лучшим результатам в возрастных группах 18-29 лет, 30-39 лет, 40-49 лет, 50-59 лет, 60-69 лет, 70 лет и старше. 
Для спортсменов выступающих в гидрокостюмах результаты определяются независимо от возрастной группы.
Отчёты судейской коллегии о соревнованиях с заверенными итоговыми протоколами и заявками на бумажном носителе организаторы представляют  в министерство спорта Новгородской области и государственное областное автономное учреждение дополнительного образования« Спортивная школа      «Спорт-индустрия» не позднее , чем через 5 дней после их окончания.
VIII. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Победители соревнований по возрастным группам награждаются кубками, медалями и грамотами министерства спорта Новгородской области.   
Призёры соревнований награждаются медалями и грамотами министерства спорта Новгородской области.  
IX. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с подготовкой и проведением соревнований, осуществляются за счёт средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ, предоставленной государственному областному автономному учреждению дополнительного образования «Спортивная школа «Спорт-индустрия», согласно утверждённой смете.
Министерство спорта Новгородской области несёт расходы по приобретению наградной продукции.

Расходы, связанные с оплатой услуг врача, спасателей и судей несёт ОО «Федерация спортивного зимнего плавания «Аквайс-спорта» Новгородской области.
Расходы по командированию (проезд, питание, размещение и страхование) участников спортивных соревнований обеспечивают командирующие организации или участники.
Страхование участников спортивных соревнований осуществляется за счёт средств участников соревнований.

ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ 

НА СОРЕВНОВАНИЯ
