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                                                                             Положение 

                          о проведение предновогодних открытых областных соревнований 

                                                                 по зимнему  плаванию.  
1.Цели и задачи.

-Популяризация  закаливания и спортивного зимнего плавания среди  населения Новгородской области         как здорового образа жизни.  

 -Выявление сильнейших пловцов по спортивному зимнему плаванию и повышение их спортивного мастерства.

2.Сроки и место проведения.

Соревнования проводятся 24 декабря 2011г. в г. Великом Новгороде на берегу реки Волхов  рядом с парком 30-летия Октября. Сбор и   регистрация участников соревнований в 11.30 на Центральном стадионе. Начало соревнований в 12.00
3.Руководство подготовкой и проведением соревнований.

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований обеспечивает комитет по физической культуре и спорту Новгородской области. Непосредственное проведение соревнований возлагается  на Новгородскую областную общественную организацию Закаливания и спортивного зимнего плавания.

4.Участники соревнований.

В соревнованиях принимают участие все желающие от 18 лет и старше независимо от пола и возраста.   Особые условия:участники  эстафеты  по плаванию на старт  допускаются  в шапочках деда Мороза и Снегурочки.
5.Программа соревнований.
   12.00-построение  участников соревнований на Центральном стадионе.

   12.10-начало соревнований – конкурс перетягивания шеста;

   12.20- броски мячом на точность;       
   13.00- плавание  эстафета 2х25м брасс.

   13.30 - подведение итогов соревнований.

6.Определение победителей.

Победитель в командном первенстве определяется по сумме набранных очков в каждом виде соревнований.
7.Награждение.

 Победители  и призёры в командном первенстве награждаются значком и грамотой и ценными призами. Всем участникам соревнований вручаются памятные значки .

8.Финансирование.

Расходы, связанные с проездом, питанием и проживанием участников соревнований несут командирующие организации или участники. Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований несёт новгородская областная общественная организация Закаливания и спортивного зимнего плавания.
9.Заявки.

Заявки подаются председателю правления Новгородской областной общественной организации Закаливания и спортивного зимнего плавания Назарову М.Н. тел. 89633660799 или  на e-mail: mixnik57@mail.ru  за 5 дней до проведения соревнований .
Данное положение является официальным вызовом на соревнования.

                                                Оргкомитет по проведению соревнований.
