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П О Л О Ж Е Н И Е о проведении открытых городских соревнований по зимнему плаванию.

1. Цели и задачи.
 Соревнования проводятся с целью популяризации зимнего плавания среди населения города, пропаганды здорового образа жизни. 
2. Сроки и место проведения.

 Соревнования проводятся 16 декабря 2012 года в Великом Новгороде на Софийской набережной. Начало соревнований в 13-00.
3. Руководство подготовкой и проведением.

 Общее руководство подготовкой и проведением соревнований обеспечивают управление по физической культуре и спорту Администрации Великого Новгорода и городской Клуб любителей зимнего плавания «Новгородские моржи». Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.
4. Участники соревнований.

 К участию в соревнованиях допускаются все желающие. 

5. Условия проведения.

 Соревнования проводятся на дистанцию 25 метров вольным стилем в возрастных категориях: мужчины: 18-30, 31-40, 41-50, 51-55, 56-60 лет, 61-65 лет, 66 и старше; 
женщины: 18-35, 36-45, 46-50, 51-55, 56-60 лет, 61 год и старше.

6. Награждение.

 Победители и призеры соревнований во всех возрастных категориях среди мужчин и среди женщин награждаются медалями и грамотами.
7. Финансирование.

 Расходы по организации и проведению соревнований несёт управление по физической культуре и спорту Администрации Великого Новгорода согласно утвержденной смете. 
8. Заявки.

 Заявки на участие в соревнованиях подаются в судейскую коллегию до 16 декабря 2012 года до 12-00.

9. Расходы, связанные с переездом команд к месту соревнований и обратно, проживанием, питанием, осуществляется за счет командирующих организаций или лично участников.

Участники соревнований несут ответственность за своё здоровье.

E-mail: ezhik572009@yandex.ru (Азарченкова Наталья)
