24-29 декабря состоится физкультурно-спортивный праздник – Новогоднее  массовое закаливание и показательные выступления Белых Медведей, посвящённые 221-летию взятия русскими войсками под командованием А В. Суворова крепости Измаил. Приглашаем всех желающих получить море позитива и  здоровья!!!!!
 В показательных выступлениях примут участие сильнейшие пловцы в ледяной воде Новосибирска, Барнаула и других городов Сибирского Федерального округа. Для праздника подготовлена уникальная дорожка длиной 12,5 м – прорубь с оторцованной деревянной страховочной решёткой (ООО «Атлант»),  под плотиной НГЭС – незамерзающий участок реки протяжённостью несколько километров, с хорошим каменистым дном на небольшой глубине, в Бердске будет прорезана прорубь! Отогрев участников будет проводится в русских банях! С новичками будут работать опытнейшие инструкторы по закаливанию и зимнему плаванию. Приглашаем всех желающих: участников, зрителей и болельщиков!!!! 
Программа праздника
24 декабря 2011 (суббота):

с 12:00 до 15:00 – массовое купание и показательные выступления «Белых Медведей» Новосибирска и Алтая на ОТКРЫТОЙ ВОДЕ (незамерзающий участок реки под НГЭС) – около участка рыбоохраны. 
Как добраться: (для жителей Советского и Кировского района) - от церкви мимо мойки 600 метров и вниз к реке.

14:00 – 15:00- массовый забег от участка рыбоохраны до церкви - ул. Ветлужской и обратно. Отогрев участников в РУССКОЙ АВТОБАНЕ!!!!
25 декабря (воскресенье):

с 10:00 до 18:00 – на водно-спортивной базе  «Атлант» - массовое купание; забег в «моржовой»  форме (старт в 12-00) от котлована «Горский» до площади Маркса и назад. Работает буфет, радиоузел. Отогрев участников в русской бане!

Как добраться: котлован Горский,  от шлагбаума на пляж, не заезжая под шлагбаум, 600 метров налево – под стройкой шестнадцатиэтажного дома.

26 декабря (понедельник):

с 12:00 до 15:00 на базе «Атлант» - открытая тренировка по аквайс-спорту. БЕСПЛАТНО, в том числе отогрев в бане!

27 декабря (вторник):

с 17:00 до 20:00 в Бердске (пляж на Попова около теплохода «Ремикс») - массовое купание, забег в «моржовой»  форме (старт в 12:00) от теплохода «Ремикс» до ДК на улице Ленина и обратно. Работает буфет, радиоузел. Отогрев участников в русской автобане!

28 декабря(среда):

с 12:00 до 15:00  на базе «Атлант» - открытая тренировка по аквайс-спорту. БЕСПЛАТНО, в том числе отогрев в бане!

Мероприятие такого  уровня проводится в Новосибирске впервые. Организатор праздника – Федерация закаливания и спортивного зимнего плавания (аквайс-спорт) «Белые Медведи» Новосибирской области. Генеральный спонсор – ТД «Лапландия», соревнования проводятся при поддержке ООО «Атлант», Городского пляжа «Наутилус»

Федерация БМ-НСО
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