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	Федерация закаливания и спортивного зимнего плавания России

	123098 Россия, г. Москва, ул. Ак. Бочвара 15 оф. 50; тел/факс: 8 (495) 1936449 www-Е-mail: umcsa@narod.ru


                                              
12 сентября 2006 г.
                                            Руководителю Регионального Отделения
Исх. № 429/ро


                    Федерации закаливания и спортивного

Исп. Тихомирова А.А.


                         Зимнего плавания России (ФЗ СЗПР), рядовым членам
       Ломакин А.Ю.



         № -----

Сообщаем Вам о том, что в 2006г. в соответствии с планом Федерации, утвержденном Комитетом национальных и неолимпийских видов спорта Олимпийского комитета России были проведены следующие мероприятия:

1.
17…19.03.2006 – 100 км марафонский эстафетный заплыв, посвященный 100-летию Подводного Флота России, на Москва-реке, продолжительность заплыва - 42ч. 45 мин. В заплыве приняли участие спортсмены более 20-и регионов России. В процессе заплыва были установлены рекорды России и мира по плаванию в ледяной воде, зафиксированные судейской бригадой ассоциации «Русские Рекорды» и Федерация получила сертификат в номинации «Рекорды экстремального плавания», а также 6 человек лично получили сертификаты в разных номинациях. Первое командное место (4 человека) занял Пермский край, второе – Алтайский край, третье – Москва. Самая большая дистанция за время заплыва 7.000 м за 3часа 25 мин. – Куляпин А. (Пермь), Смолякова Л. (п. Врангель) – 2.750 м за 1 час 41 мин.
2.
25…29.04.2006 – 2-ой Открытый Чемпионат России по спортивному зимнему плаванию (аквайс спорту) на озере Селигер, г.Осташков, в котором приняли участие спортсмены 15 регионов России, а также спортсмены Украины и Чехии. В программе Чемпионата прошли соревнования на 50 и 100м вольным стилем и брассом, на 200 и 300 м, эстафета 4х50 и 500 и 600м плавание на дальность. В командном первенстве 1-ое место: Мурманская обл., 2-ое – Москва, 3-е – Карелия. По результатам  двух чемпионатов ФЗ СЗПР присвоены разряды и звания по аквайс спорту (список прилагается). Перечисленным атлетам холодной воды будут вручены классификационные книжки АХВ по аквайс спорту с соответствующей записью о разряде или звании, а также с вручением классификационного знака.  Спортсменам, получившим судейские категории – удостоверения судьи по аквайс спорту с соответствующей записью о категории и дате вхождения в состав коллегии судей по аквайс спорту РФ с вручением соответствующей категории знака. Всем претендентам на получение разряда, звания и категории судьи по аквайс спорту, необходимо до 30.11.2006 г. прислать свои фотографии (размером 3х4см) для оформления соответствующих удостоверений. В этой связи напоминаем, что разряды и звания присваиваются членам ФЗ СЗПР и не могут быть выданы и присвоены не членам или выбывшим из состава ФЗ СЗПР. 
3.
30.07.2006 – 26 км сквозной марафонский и эстафетный заплыв на р. Волга, г. Волгоград, п. Спартановка - Набережная В.С. Высоцкого, Кировский р-н, яхт-клуб «Парус», прошедшего в рамках 4-го Фестиваля песни памяти В.Высоцкого. В заплыве участвовали спортсмены 9-и регионов России, Украина, 14 городов. В процессе заплыва был установлен рекорд России по плаванию на марафонскую дистанцию, зафиксированный судейской бригадой и экспертом ассоциации «Русские Рекорды» В.С. Гребёнкиным по номинации максимального среднего возраста участников, который составил 50 лет! Федерации выдан сертификат «Русские Рекорды» по этой номинации.


С 5 по 20 октября 2006 г. в г. Далянь, Китай, состоятся 5-ые Международные соревнования по спортивному зимнему плаванию. 4 года подряд Россия занимала первое общекомандное место на этих соревнованиях.


С 27 декабря по 5 января 2007 г. в г. Харбин, Китай, состоятся показательные выступления и заплывы в рамках 23-го Международного Ледового Фестиваля. Лучшие спортсмены Федерации в течение 15 лет имели возможность оставаться дальше на этом Ледовом Фестивале бесплатно до встречи Китайского Нового Года (февраль).


В Плане Федерации на 2007 год включены основные общие мероприятия:

- 3-ий Открытый Чемпионат России по аквайс спорту в г.С.-Петербурге, 5 - 10 мая.

- участие в Празднике «Корюшки», С.-Петербург, 11-13.05.2007.
- научно-исследовательский марафонский заплыв по «Дороге Жизни», Ладожское озеро, посещение монастыря на о. Валаам, 14-18.05.2007.
- марафонский эстафетный заплыв по р.Волга «От Истока Волги – к Истокам России», п. Волговерховье - г. Тверь, 550 км, 29.05-10.06.2007.
- Международные соревнования по аквайс спорту в рамках празднования Российско-Китайского Года Дружбы, июнь, бухта Шепалова, г. Находка, Приморский край.

- 45 км марафонский эстафетный научно-исследовательский заплыв «Дружбы» через пролив Лаперуза, м. Крильон (о.Сахалин)-м.Соя (о.Хоккайдо), Япония, 25.09-10.10.2007.
- 6-ые Международные соревнования по зимнему плаванию, Желтое море, г. Далянь, Китай, третья декада октября, ожидается более 10 стран и 10 000  участников.

- участие в 24-ом Международном Ледовом фестивале, г. Харбин, Китай, дек. – январь.

Возможно участие спортсменов из регионов в подготавливаемом в настоящее время Международном марафонском эстафетном заплыве вдоль озера Байкал, 680 км «Светлое око Земли», 15 дней, август-сентябрь.


Обращаемся к руководителям региональных отделений Федерации, ко всем членам Федерации. Необходимо учесть в своей работе общие мероприятия Федерации. О своих мероприятиях, для включения их в план Федерации на 2007 г. и возможного участия регионов в них, просим выслать свои планы в адрес Федерации (можно электронной почтой) до 30 ноября 2006 года. Информация о проводимых Вами мероприятиях будет обобщена и доведена до руководителей РО в срок до 31.12.2006г.

Напоминаем Вам, что к участию в мероприятиях Федерации допускаются члены Федерации. В соответствии с Уставом (ст.ст.3.4 и 3.5) и Постановлением Совета Федерации (№5 от 17.01.2005 г., г.Москва) членом Федерации считается своевременно оплативший вступительный и ежегодный членские взносы в размере 500 и 500 руб. для работающих, 250 и 250 руб. – для пенсионеров, инвалидов и студентов. Желающие помочь материально Федерации, могут вносить целевые взносы и оказывать материально-техническую, научно-методическую и иную помощь, направленную на успешную реализацию целей и задач Федерации (ст.3.4. Устава ФЗ СЗПР). Своевременно не уплативший ежегодный членский взнос, считается выбывшим из членов Федерации и для восстановления своего членства, вновь оплачивает вступительный и ежегодный членские взносы. Срок уплаты взносов: вступительного не позднее одного месяца после вступления, ежегодного – не позднее 25 декабря предыдущего года.


Член Федерации имеет право на льготных основах участвовать в 3-х общих мероприятиях Федерации, заниматься оздоровлением населения и рекомендовать сильнейших пловцов зимнего плавания для вступления в Федерацию (ст.3.3 Устава).


Также напоминаем Вам, что регистрация регионального отделения, как юридического лица, даст Вам возможность сотрудничать со спорткомитетом вашего региона, города, области или района, который сможет на этом основании выделять необходимые средства на развитие вашего Отделения в соответствии с Законом об общественных объединениях, и вы будете иметь возможность заключать договора со спонсорами и другими организациями, появится возможность получения помещений для работы и земли для создания ФОК, как это имеет место в Барнауле, Приморье, Петрозаводске, Калининграде, Пскове и других Отделениях Федерации.


Для того, чтобы участвовать в мероприятиях Федерации, в том числе и заграничных, каждый член Федерации заполняет анкету установленного образца со своей фотографией, которая хранится в архиве Федерации, посылает разборчивую копию своего заграничного паспорта, краткую автобиографию (эти документы посылаются по адресу Федерации).
Взносы могут быть переданы или перечислены вашим Отделением на расчётный счёт Федерации:

	ИНН 7734240094/77340100, р/с № 40703810738200100599 в Краснопресненском ОСБ России № 1569/01696 г.Москвы, к/с 30101810400000000225, БИК 044525225,

код по ОКОНХ 98500, 91700 код по ОКПО 11272144


Сообщаем Вам о наилучшем времени связи с Федерацией по телефону/факсу: (495) 193-64-49 в следующие дни недели: пн, ср, пт. с 10.00 до 14.00. Круглосуточно сообщения принимаются на автоответчик и электронную почту: sports-2006@mail.ru, по тел. в виде SMS на номер: 89064096981

Мы также ждём от Вас информации о работе Вашего Отделения: 

Список вашего Отделения, планы работы, материалы о соревнованиях и заплывах или других мероприятий по зимнему плаванию (представлять их в Федерацию для утверждения Положения), а по их завершению – протоколы, отчёты, фотографии, видеоматериалы, публикации в СМИ и другую документацию, необходимую для включения в ежегодный каталог по аквайс спорту.

Своевременное оповещение и приглашение на Ваши заплывы и соревнования позволит нам направить на них судейскую бригаду и экспертов «Русские Рекорды», что обеспечит присвоение высоких разрядов и званий по аквайс спорту и занесение установленных рекордов в книгу «Русские Рекорды».

С  уважением
Председатель Федерации закаливания и

спортивного зимнего плавания России, 

Эксперт ассоциации «Русские Рекорды», к.б.н.

                    
         В.С. Гребёнкин
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