ПРЕСС-РЕЛИЗ

            В рамках проведения открытого межрегионального лично-командного первенства по спортивному зимнему плаванию в ледяной воде, посвященного 100-летию Героя СССР, летчика-истребителя А.П. Маресьева, которое состоится 23 января 2016 года в городе железнодорожной Воинской славы России – Бологое, на озере Бологое запланирована культурная концертно-развлекательная программа.
Команду города-Героя Волгограда представляет Президент Волгоградской областной детской общественной организации яхт-клуб «Парус» им. Высоцкого, всемирно известный путешественник, бард и исполнитель творчества В.С. Высоцкого – Владимир Иванович Корецкий.

Главные спортивные мероприятия состоятся в самом центре города Бологое на центральном пляже озера Бологое, именно на том месте, где в конце 19 века познакомился со своей будущей супругой Н.К. Рерих, друг и сподвижник Императора Российской империи Николая II.

            Соревнования торжественно откроют: Губернатор Тверской области, Герой России А.В. Шевелев, председатель оргкомитета соревнований, советник губернатора Тверской области, депутат Законодательного Собрания Тверской области, Мастер спорта России М.Г. Садовников, Президент РОФ имени А.П. Маресьева «За волю к жизни» В.А. Маресьев, руководство Бологовского района и города Бологое, Глава города Камышин Волгоградской области В.А. Пономарев, Депутат Волгоградской областной Думы, директор РОФ имени А.П. Маресьева «За волю к жизни Ю.А. Корбаков, Председатель клуба ЗОЖ «Русская удаль» по зимнему плаванию Красногорского МО Московской области Н.И. Ермилова.
Спортивные мероприятия будет сопровождать интересная концертная программа творческих коллективов города Бологое и района, горячие обеды, чай, народные гуляния.

Кульминацией праздника станет торжественный патриотический, благотворительный концерт В.И. Корецкого, который состоится с Доме культуры железнодорожников города Бологое в 18.00 часов 23 января 2016 года. Перед началом концерта сын легендарного летчика-истребителя, Национального Героя России А.П. Маресьева – Виктор Алексеевич Маресьев с участием руководителей Тверской области, Глав городов Бологое и Камышина наградят участников и победителей соревнований.

24 января 2016 года в 10.00 часов - организованный выезд в город Валдай в Иверский монастырь, главную Православную святыню Северо-Запада России.

