  Моим увлечением является холодовое плавание. Впервые в своей истории закаливания и моржевания я участвовала в крупных соревнованиях и получила хорошие (для новичка)  результаты. И мне хочется с вами поделиться этими новостями и пожелать вам крепкого здоровья. 
На третий год  занятий я поняла важную вещь, что холод - это такое же благо, как и тепло, ниспосланное нам природой.  Только нужно изучать и использовать правильно эти дары природы для укрепления здоровья и духа.
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   3-5 ноября 2012 года прошли соревнования по плаванию в открытой воде в городе Бологое Тверской области. Организаторами соревнований выступили Корецкий Владимир Иванович (Волгоград), Ермилова Нина Иосифовна (Красногорск Московской области) при активной и мощной поддержке депутата законодательного собрания Тверской области Садовникова Михаила Григорьевича. 
Владимир Корецкий -масштабная личность,один из лидеров всероссийского движения за здоровый образ жизни и закаливание холодной водой, на яхте с сыном и двумя друзьями переплыл суровый Атлантический океан; основал в Волгограде, где он живет, клуб закаливания и построил несколько плавучих храмов. Является последователем и поклонником творчества Владимира Высоцкого. В г. Бологое на железнодорожной станции, что «между Ленинградом и Москвой», под его руководством  открывали памятник Высоцкому.   Соревнования были посвящены 175-летию российских железных дорог и 75-летию со дня рождения Владимира Высоцкого.   
   Тверская земля очень тепло и радушно приняла моржей из 9 регионов России. 3 дня мы жили в роскошных апартаментах, нас сопровождали сотрудники ГАИ, спасатели МЧС, мед.службы. 
   Тишина, покой, чудесное озеро, волшебство красок нетронутой природы, свежий воздух, шепот волн и умиротворяющая атмосфера  – все это было для нас.
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После торжественного открытия соревнований и парада участников, нам показали шоу-программу моржи из клуба «Наука» Москвы («Белые лебеди») и «Брянские русалки» с цыганским танцем. Приятно видеть необычные «па», переходящие в заплыв в холодной воде. Это зрелищно, эффектно, красиво!

Дистанция проходила вдоль берега озера Глубочиха – ледникового происхождения, протяжённость 8 км, глубина до 30 метров. Это ослепительной красоты водные просторы, реликтовые леса, тишина и величие первозданной природы. Ну, а нас озеро порадовало холодной кристально чистой водичкой и красотой осенне-зимней природы. Температура воды была плюс пять градусов. Соревнования проходили в дождливую безветренную погоду.
  Дистанции были; 50 м брасс - обязательная для всех участников, 100 м вольным стилем, эстафета 4 по 50 м и марафон от 100 м до 700 м.
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   Утренняя тишина и вечерний покой на берегу древнего озера Глубочиха наполнили нас силами для новых свершений! 
  Нашу поездку украсила экскурсия по городу, концерт Владимира Корецкого, целая праздничная программа от центра культуры города Бологое, банкет в вечер награждений и жемчужиной программы стала поездка на источник, который уходит в глубину на 400 метров и образовался в месте карстового разлома. Вся наша делегация моржей, конечно же искупалась в целительных водах тверской земли. 
   Михаил Садовников принял посвящение в моржи и своим личным примером призвал бологовцев к здоровому стилю жизни и закаливанию в ледяной воде. На фото вы видите его на дистанциях 50 метров и в эстафете. Вот, все бы наши депутаты были такими же здоровыми, оптимистичными и так поддерживали бы движение за здоровую и сильную Россию!!!
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  Я занимаюсь плаванием в ледяной воде третий год (зима 2013 будет третьей). Моим достижением первого года стала дистанция 100 метров, которую я проплыла на 8 марта в Серебряном Бору города Москвы и получила первую медаль и диплом, вторую зиму я завершила дистанцией 400 метров в ледяной воде (проруби), тоже в Серебряном Бору, и на соревнованиях в Бологое я проплыла   840 метров в воде с температурой плюс пять градусов. Судейской коллегией марафонские дистанции не  были упомянуты при подведении итогов соревнований и награждении, хотя именно эти длительные заплывы – показатель нашего «моржового» опыта. На коротких дистанциях проявить себя могут пловцы, которые за 25 метров и не заметят температуры воды, а выносливость – это категория именно для моржей.
  Для меня это были вторые соревнования по холодовому плаванию (после чемпионата мира в Юрмале в феврале 2012 г.) и я привезла свои первые медали за 2 место на дистанции 50 метров вольным стилем, 3 место  - 100 метров, 3 место в эстафете (за команду Москвы мы плыли вдвоем с Пашей Балакиным все 4 этапа эстафеты, по 2 этапа каждый, и все же вышли в призеры) и кубок - за 3 командное место города Москвы.  В свой клуб моржей «Строгино» (Москва) мы с Виталием Додоновым привезли 5 медалей и кубок, так как за команду Москвы выступал наш клуб.  Виталий достойно представлял команду Москвы и получил 2 медали: за 2 и 3 место на дистанциях 50 м и 100 м. 
   Поездка в город Бологое надолго останется в наших сердцах.




С уважением, Наталья Серая,
любитель зимнего плавания,
Москва т.89151882108
www.beautylife.ru 
сайт клуба моржей «Строгино» strogino.tk
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