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      Дорогие друзья!      
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Нас снова гостеприимно принял Валдай, в этот раз - весенний. Несмотря на конец апреля в лесу лежал снег и озера были покрыты льдом. Мы прикоснулись к нежной пробуждающейся природе. Нам пели свои весенние гимны лесные птицы. Уже прилетели журавли и цапли, мы их встретили на валдайских озерах, грачи и много певчих птиц. Нас очаровали необыкновенные пейзажи Валдайской возвышенности: могучие корабельные сосны, стройные ели, изящные березы и осины, полноводные весенние ручьи хрустально чистая вода озер — здесь дух захватывает от красоты и первозданности природы.    Российская глубинка живет своей размеренной жизнью, с которой мы слились на четыре дня, наполненных тишиной, покоем и весенней свежестью. 
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  Наша московская команда в этот раз, уже зная в каких благословенных местах нам предстоит отдыхать, приехала на собственных 3-х автомобилях в большом составе на сутки раньше, чтобы побыть на гостеприимной валдайской земле, полюбоваться природой, сходить на рыбалку, подышать свежим воздухом, поплавать в кристально чистой самой полезной холодной талой воде. И Валдай отблагодарил нас солнечной весенней погодой и жирной вкусной щукой из озера Петрушиха, в котором мы с азартом соревновались в проруби.
  Валдайское озеро с неповторимым холмистым рельефом и множеством островов входит в десятку самых чистых озер России и тем самым подтверждает свое название — Валдай в переводе с древнего «Валда» означает «светлый», «чистый». Валдайское озеро (общей площадью 20 километров) — самое глубокое озеро Новгородской области, в некоторых местах глубина достигает 52 метров. Озеро состоит из двух плесов — Валдайского и Долгобородского — и узкой протокой соединено с озером с аппетитным названием Ужин.
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  На берегу Валдайского озера в самом центре Валдайской возвышенности расположен небольшой древний город Валдай. Первое письменное упоминание о Валдайском селище относится к 1495 году. Валдай возник на тракте Москва — Новгород. Такое положение способствовало развитию ремесел и росту поселения. В 1770-м году село Валдай, в котором тогда проживало около 2000 человек, по указу Екатерины II получило статус города. Во все времена Валдай был лидером России по колокололитейному делу.
  История Валдая неразрывно связана с Иверским монастырем. Он был основан Новгородским митрополитом Никоном в 1653 году. Первой каменной постройкой монастыря стал Успенский собор (1656 г), сохранившийся до наших дней. С 1991 года монастырь вновь стал действующим. От монастыря можно перейти вброд через неглубокий пролив на соседний остров — Муравьиный, где спряталось небольшое Глухое озеро….
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  В этот раз Нина Иосифовна вложила всю душу в создание призового фонда, и пловцы-победители были отмечены красивыми медалями на изящных  лентах из российского триколора, дипломами и грамотами оригинального дизайна с фотографиями интересных моментов февральских соревнований на Валдае. Кубки за самые главные командные победы и достижения марафонцев ослепительно сверкали своей новизной и такими важными табличками "Валдай 2013 г.". Спасибо за творческий подход и изюминку в дизайне, это всем очень понравилось и запомнилось!
  Всем моржам огромное спасибо за отдых, общение и спортивный азарт. Новгородцы и брянские девчата, мы вас любим и вами восхищаемся! Валечка Скепская - настоящий бриллиант в нашем моржовом коллективе!!! Ты нас очаровала изяществом и красотой в огненном восточном танце и выносливостью в марафонском заплыве в ледяной воде! По ссылке – видео танцев Вали на наших соревнованиях на Валдае http://video.mail.ru/mail/beautylife/98/141.html и http://video.mail.ru/mail/beautylife/98/142.html
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  Команду Подмосковья представляли достойные  пловцы и классные ребята. Нам с вами было очень здорово! Чего, к сожалению, не скажешь об организации самих соревнований. Организатором выступила Ермилова Нина Иосифовна, председатель клуба закаливания «Русская удаль» г. Красногорска Московской области. 
  Прорубь была подготовлена, но оказалась короткой (примерно 10 метров длиной и шириной 3 метра) с травмоопасными острыми подтопленными краями, что делало их незаметными с воды и об которые порезали ноги и руки и наставили синяков на разворотах пловцы-марафонцы. Не было ни пирса, ни бортиков для безопасных разворотов, лестница для схода в воду шаталась, была непрочной и стояла так, что приходилось стартовать с поворотом на 90 градусов. Но положительных эмоций мы набрали благодаря людям, которые приехали в составе нашей команды, новгородцам, брянским девушкам, радушным хозяевам базы отдыха, которые старались от души создать уют гостям.
  Виталию Додонову - особая благодарность за пойманную щуку и два показательных "золотых" заплыва!!!
Чемпиону мира по зимнему плаванию Мазурину Игорю - спасибо за огонь, стремительность, спортивный вклад в нашу московскую команду, поучительные истории, общение, советы, рекомендации как укреплять здоровье и правильно питаться, как тренироваться, чтобы достичь побед и жить здоровой интересной наполненной жизнью до 200 лет! Игорь, мы гордимся тем, что ты выбрал нашу команду и выступал с нами за сборную Москвы! Уж, как подсчитывали результаты - это пусть останется на совести коллегии и организаторов. Нам было здорово, и выступили мы блистательно! Ссылка на видеозапись эстафеты сборной команды г. Москвы https://www.youtube.com/edit?ns=1&video_id=fXwcUfwW128 
  Братьям Виноградову Андрею и Горячкину Михаилу  - большая благодарность за спортивный вклад в командный результат сборной Москвы, Андрей впервые за 16 лет моржевания проплып для себя рекордно длинную марафонскую дистанцию в 1000 «валдайских» метров, чем удивил и восхитил всех присутствующих, а его брат Михаил увеличил свое личное достижение в дальности заплыва в ледяной воде до 500 метров! Молодцы, братья! Мы вами гордимся! Также спасибо вам за видеозаписи эстафеты и выступлений Валентины Скепской на вечере награждений. 
Харланову Николаю - наша благодарность за блистательный дебют в соревнованиях по зимнему плаванию, за стремительность, волю к победе, выносливость, участие во всех дистанциях регламента соревнований, участие в командной эстафете и заслуженные 4 медали! За очаровательную озорную дочку и красавицу жену, они были настоящим украшением нашей команды!
  Свириденко Людмиле и Владимиру - за яркий дебют в моржевании и зимнем плавании, за первый опыт зимних заплывов! Людмила впервые ощутила всю гамму эмоций от ледяной воды, а Владимир проплыл 25 метров брассом и занял 2 место в своей возрастной группе. Правда, почему-то не был награжден. Вы - молодцы. Вместе мы - сила, и самая потрясающая команда!!!
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   Я проплыла все дистанции, заявленные в соревнованиях. Мой дебют кролем на 50 метрах принес команде еще одну медаль. Марафонскую дистанцию в 1000 «валдайских» метров мы плыли одновременно с Андреем Виноградовым, подбадривая и поддерживая друг друга. Это была моя 5-я марафонская дистанция в этом зимнем сезоне. Надо отметить, что длинный марафон проплыли только мы с Андреем, и наши достижения были отмечены красивыми специальными кубками серебристого цвета. 
   Мое 1 место в заплыве на 100 метров осталось без внимания коллегии судей. 
    А всю гамму положительных эмоций дополнила, конечно же, ароматная наваристая уха из валдайской щуки! 


Ссылка на фото Валдай 20-21 апреля  http://my.mail.ru/friends?#page=/mail/beautylife/photo?album_id=7834 
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С уважением, Наталья Серая,
любитель зимнего плавания,
Москва т.89151882108
www.beautylife.ru 
сайт клуба моржей «Строгино» strogino.tk 
