Открытый чемпионат Республики Чувашия
    29 апреля 2017 г. в городе Чебоксары состоялся открытый чемпионат Республики Чувашия по зимнему плаванию. В соревнованиях приняли участие более 100 спортсменов из 15 городов России, в том числе из 4-х республик  (Чувашия, Татария, Башкирия, Мари-Эл). 

  Ульяновск представляли спортсмены-моржи федерации зимнего  плавания Ульяновской области с составе 12 человек. Соревнования проходили на открытой воде на реке Волга при температуры воды плюс 6,2 градуса.  Соревновались пловцы на дистанциях 25 м эстафета, 25 м, 50 м, 100 м вольным стилем и 50 м финским брассом. Наши спортсмены достойно выступили, завоевав 12 медалей (золотых - 5 медалей, серебряных- 1 медаль, бронзовых- 6 медалей):

- Ершова Ирина - золото-25 м брасс, 25 м в/стиль

- Семенова Елена - золото 100 м в стиль, бронза -25 м в стиль, 25 м брасс, 50 м в/стиль 
- Сапожников Юрий -золото 25 м брасс, серебро 25 м в/стиль 
- Кузьменко Владимир - золото - 25 м брасс

- Наземнов Сергей - 100 м в стиль бронза, 50 м в/стиль бронза

- Жуковская Антонина - бронза 100 м в/стиль.

    Кроме того, Антонина Жуковская и Романов Степан получили медали за волю к победе. Юрий Владимирович Сапожников получил медаль как самый возрастной участник соревнований.
   Особенно хочется отметить двух участниц - Ершову Ирину и Жуковскую Антонину. Ершова Ирина занимается всего две недели холодовым плаванием и смогла завоевать две золотых медали. Причем в финском брассе она была на голову выше всех участниц. Она закончила дистанцию 25 м, когда её соперницы только преодолели середину дистанции. Жуковская Антонина впервые в жизни плыла 100 м вольным стилем и сразу же завоевала бронзу. Причем она имеет вторую группу инвалидности.
                                                                       Владимир Кузьменко,
Г. Ульяновск
