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ПОЛОЖЕНИЕ

 о проведении чемпионата города Нижнего Новгорода

по спортивному зимнему плаванию

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ.

Чемпионат города Нижнего Новгорода по спортивному зимнему плаванию (далее – Соревнования) проводятся с целью:

1.1 популяризации и развития зимнего плавания в городе Нижнем Новгороде;

1.2 привлечения детей и подростков к занятиям физической культурой и спортом;

1.3 пропаганды здорового образа жизни;

1.4 выявления сильнейших спортсменов города Нижнего Новгорода и Нижегородской области для участия во Всероссийских соревнованиях.

2. УЧРЕДИТЕЛИ СОРЕВНОВАНИЙ.

2.1
Учредителями Соревнований являются:

· Департамент культуры, спорта и молодёжной политики администрации города             Нижнего Новгорода

· Региональная общественная организация «Федерация закаливания и спортивного зимнего плавания Нижегородской области» (далее – РОО «ФЗСЗП НО»).

3. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ.

3.1
Общее руководство проведением Соревнований осуществляется организационным комитетом, в состав которого входят представители департамента культуры, спорта и молодёжной политики администрации города Нижнего Новгорода и РОО «ФЗСЗП НО».

3.2
Ответственность за Соревнования и непосредственное проведение Соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (далее – ГСК), утверждённую РОО «ФЗСЗП НО».

Главный судья соревнований – Федотов А.С. – судья II категории, главный секретарь – Семенова Л.В. – судья III категории.

3.3
Обязанности ГСК:

   - проверить правильность оформления заявочных документов участников;

   - проверить готовность спортивной базы;

   - определить победителей и призёров Соревнований, подготовить итоговые протоколы.

4. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ.

     Соревнования проводятся 16 декабря 2012 года у стадиона «Труд» (Сормовский район). Начало в 11.00 часов.

5. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ.


К участию в Соревнованиях допускаются пловцы, имеющие необходимую подготовку и соответствующий опыт по плаванию в холодной воде и умению преодоления дистанции не менее 50 м в воде с температурой +20 С, копию полиса страхования жизни и справку медучреждения о состоянии здоровья.

Соревнования лично-командные. 

Личные соревнования проводятся в следующих возрастных группах:

1) до 30 лет – мужчины/женщины;             2)    от 30 до 40 лет – мужчины/женщины;

3) от40 до 50 лет – мужчины/женщины;    4)     от 50 до 55 лет – мужчины/женщины;

5) от 55 до 60 лет – мужчины/женщины;   6)    от 60 до 65 лет – мужчины/женщины;

7) 65 лет и старше – мужчины/женщины;        

Возраст (число полных лет) учитывается на день соревнований.

Командные соревнования проводятся среди районов города Нижнего Новгорода и Нижегородской области, а также других областей и республик России. Состав команды – 4 чел. (3 муж. и 1 жен.).

В шоу-заплывах участвуют  и отдельные спортсмены, и команды от 3-х и более человек.

Участники Соревнований обязаны:

· соблюдать  установленный порядок проведения соревнований;

· соблюдать порядок в помещениях стадиона.

6. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ.

11-00 – парад, открытие соревнований;

11-15 -  шоу-заплывы (время выступления – не более 3-х мин.);

11-30 -  командные соревнования (полынья 12,5 м; дистанция 4х25 м вольным стилем, порядок старта участников команды — произвольный);

11-50 – личные соревнования среди женщин (полынья 12,5 м; дистанция – 25 м в/с);

12-10 -  личные соревнования среди мужчин (полынья 12,5 м; дистанция – 50 м в/с).

7. ПОРЯДОК ПОДАЧИ ЗАЯВОК.

Подача заявок и регистрация участников с 10.00 часов до 10-45 часов 16 декабря 2012 года в фойе стадиона «Труд», тел. для справок 8-9519035368 (Федотов Александр).

8. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ.

Победители в личных соревнованиях определяются по наименьшему времени преодоления дистанции в каждой возрастной группе в соответствии с  Едиными правилами проведения соревнований по аквайс-спорту (спортивное зимнее плавание), утвержденными Советом Федерации закаливания и спортивного зимнего плавания России 16.07. 2011 года. 

Победители в командных соревнованиях определяются по наименьшей сумме времени преодоления дистанции участниками команды.

Победители в личных шоу-заплывах определяются по максимальному времени нахождения в воде, преодолению максимальной дистанции или интересу к выступлению.

Победители в командных шоу-заплывах определяются по максимальному количеству одновременно находящихся в воде членов команды и интересу к выступлению.

9. ПОРЯДОК ПОДАЧИ ПРОТЕСТА.

Протесты подаются и рассматриваются в соответствии с  Едиными правилами проведения соревнований по аквайс-спорту (спортивное зимнее плавание), утвержденными Советом Федерации закаливания и спортивного зимнего плавания России 16.07. 2011 года. 

10. ФИНАНСОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СОРЕВНОВАНИЙ.

10.1
Расходы, связанные с проведением Соревнований, в части оплаты судейства, медицинского и обслуживающего персонала, награждения участников лично-командных соревнований из Нижнего Новгорода и Нижегородской области, производятся за счет средств департамента культуры, спорта и молодёжной политики администрации города Нижнего Новгорода. 

10.2
Расходы, связанные с подготовкой и оформлением места Соревнований, награждением участников шоу-заплывов и спортсменов других областей и республик России, транспортные расходы по городу производятся за счёт  РОО «ФЗСЗП НО».   

10.3
Расходы, связанные с командированием команд (проезд к месту проведения Соревнований и обратно, питание, сохранение заработной платы), несут командирующие организации или лично участники.

11. НАГРАЖДЕНИЕ.

Участники,  занявшие 1,2,3 места   в личных соревнованиях в своих возрастных группах, в командных соревнованиях, награждаются дипломами, медалями и призами департамента культуры, спорта и молодёжной политики администрации города Нижнего Новгорода. Команда-победительница награждается кубком и дипломом, а команды, занявшие 2 и 3 место — дипломом  департамента культуры, спорта и молодёжной политики администрации города Нижнего Новгорода.

Участники других областей и республик России, занявшие 1, 2, 3 места в личных соревнованиях в своих возрастных группах, в командных соревнованиях, награждаются дипломами, медалями и призами РОО «ФЗСЗП НО».

Настоящее положение является официальным вызовом на Соревнования.

Оргкомитет 

