22-23 января 2011 года состоятся заплывы  в р. Волге в честь 73-летия со дня рождения Владимира Высоцкого. 

ПОЛОЖЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ЗАПЛЫВА

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ.
- Привлечение жителей Волгограда и др.городов  к здоровому образу жизни через закаливание.
- Испытание человеческих возможностей.
- Укрепление дружеских контактов со спортсменами других регионов России. 
- Повышение спортивного мастерства участников заплыва.

2.ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ.
Заплывы проводятся 22-23  января 2011 г. в акватории ВОДОО яхт-клуб "Парус" им. В.С.Высоцкого г. Волгограда, Кировского района, на Набережной имени В.С.Высоцкого.
3.РУКОВОДСТВО И ОРГАНИЗАЦИЯ СОРЕВНОВАНИЙ.
Общее руководство проведением и организацией соревнований осуществляет ВОДОО яхт-куб "Парус" им. В.С.Высоцкого, президент организации В.И.Корецкий, актив школы закаливания и зимнего плавания "Белый медвежонок". 
4.УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ.
К соревнованиям допускаются все желающие, не имеющие врачебных противопоказаний. Каждый участник должен иметь при себе паспорт, страховое свидетельство или копии данных документов. 
5.ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ.
Соревнования лично-командные. 22 января (суббота) С 10.00 - регистрация участников соревнований. 12.00 - торжественное открытие соревнований. 13.00 - начало заплыва.  23 января  (воскресение) С 11.00 - подготовка к соревнованиям. 13.00 - начало соревнований в акватории яхт-клуба. Дистанции: 50 метров, 100 метров. Командная эстафета (4*50м) Марафон на 300 м., 500 м. Ожидаемая температура воздуха от -1гр до -15 гр. Ожидаемая температура воды 0 гр.
 Возрастные группы: 1гр. -  до 20 лет; 2гр. - от 21 до 30 лет; 3гр. - от 31 до 40 лет; 4гр. - от 41 до 50 лет; 5гр. - от 51 до 60 лет; 6 гр. - от 61 и старше.
6.НАГРАЖДЕНИЕ 
Победители на каждой дистанции,в каждой возрастной группе определяются по лучшему результату.При равенстве результатов-старшему по возрасту.Призёры в заплывах в каждой возрастной группе награждаются призами и дипломами,памятными подарками.

7.ФИНАНСИРОВАНИЕ
СТАРТОВЫЙ ВЗНОС- 1.0. т.руб - c каждого участника соревнований. Расходы, связанные с питанием и проживанием, осуществляет ВОДОО яхт-клуб "Парус" им. В.С.Высоцкого. Данное положение является вызовом-приглашением на участие в заплывах "Миля В.С.Высоцкого" 22-23 января 2011 года.. 

Заявки подаются заблаговременно в любое время по телефонам: 8 (844 2) 38-77-22 – (офис); 8-919-549-13-43 (моб.) - Елена Корецкая. 

